

Рокировка. Павлова списали, но слишком поздно

Председатель бурятского регионального отделения «Единой России» Владимир Павлов 1 ноября подал в отставку. Его место почти гарантированно займет Баир Жамбалов — бывший чиновник республиканского правительства и глава фракции партии в Народном Хурале.

Смещение Павлова читалось заранее — «Единая Россия» провела плохие парламентские выборы. Несмотря на конституционное большинство, ряд важнейших округов был потерян, а уровень вбросов и мухлежа вызвал возмущение даже в ЦИКе.

Владимир Павлов

Первые же слухи о шатком положении секретаря появились еще в начале лета, задолго до дня выборов. Уже после завершения кампании в стане бурятских единороссов разгорелся нешуточный скандал, когда депутат Анатолий Кушнарев попросту наплевал на решения регионального политсовета и открыто выступил против коллег.

Это лишь доказало отсутствие у Павлова авторитета среди коллег, но едва ли стало решающим фактором. Процедура свержения 62-летнего функционера уже была запущена — еще до «Кушнарев-гейта» его пересадили в кресло спикера Народного Хурала. Было бы наивно ожидать, что безмерно лояльному, но отнюдь не выдающемуся бичурскому пенсионеру доверят совмещение двух ключевых должностей.



Баир Жамбалов

При этом в качестве говорящей головы Павлов вполне пригоден — не обладая дарованиями публичного политика, он тем не менее хороший организатор. Такой типичный замшелый первый советский чиновник, не имеющий собственного мнения, готовый умереть за соблюдение регламента и жестко подавляющий любое отступление за установленные начальством рамки. Податливый при этом и абсолютно предсказуемый.

Это идеальный спикер для нынешнего Народного Хурала, закрепощенного в ежовые правительственные рукавицы после прошлогоднего депутатского мятежа под руководством бескомпромиссного спикера Цырена Доржиева.



Цырен Доржиев

Однако такую рокировку необходимо было проводить не сейчас, а три года назад, в 2015 году — когда спикера Матвея Гершевича подняли на вилы, а авторитету партии был нанесен мощный удар. Павлова, допустившего такой бардак, можно было смело отправлять дослуживать в Хурал, а потом убирать на не пыльную синекуру советника в республиканское правительство.

Вместо этого на амбразуру бросили неочевидного Цырена Доржиева, который закрутил гайки, ввел репетиции сессий и вскоре ощутил себя хозяином положения. Его атака на главу Бурятии Алексея Цыденова окончательно добила авторитет Павлова, который и здесь выступил лишь молчаливым наблюдателем.



После этого «наверху» наконец осознали, что полагаться на такого секретаря — значит пускать все на самотек. Демарш Кушнарева это лишь в очередной раз доказал.

С огромным опозданием Павлова все-таки выслали в парламент — но в политическом плане он уже не надежный управленец, а списанный материал, уважаемый пенсионер, которого надо куда-то приткнуть. Теперь это не улучшенная версия Цырена Доржиева, а чуть омоложенный Матвей Гершевич. Сомнительная перспектива.

В «ЕР» между тем ситуация настолько запущена, что партийному отделению нужна полная перезагрузка с обнулением всех старых авторитетов и воздвижением новых. Способен ли на это невзрачный и скрытный чиновник Баир Жамбалов, неясно. Первый свой экзамен — публичную казнь бунтаря Кушнарева — он провалил. Принятое Жамбаловым решение об исключении нарушителя попросту заблокировали в верхах

партии.

Бабр продолжает внимательно следить за развитием событий.

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

*Новости Бурятии - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!*

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Андрей Светлов
© Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ
👁 22325 02.11.2018, 14:17 📌 2169

URL: <https://babr24.com/?ADE=182589> Bytes: 5033 / 4130 Версия для печати



 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["НАРОДНЫЙ ХУРАЛ БУРЯТИИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com*



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)